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Discurso de investidura de Carlos Martínez Mínguez como 

Alcalde de Soria 

 

Soria, 16 de junio de 2007. 

Vecinos, Autoridades, Compañeros de Corporación, Señoras y Señores. 

Asumo hoy con orgullo y agradecimiento, el encargo mayoritario de los 

sorianos para formar Gobierno Municipal. Esa decisión ha sido la expresión de 

un deseo colectivo imparable: la voluntad de cambio. Sé que esa voluntad 

expresada por los electores encierra una fuerte dosis de esperanza para lograr 

una Soria mejor, la Soria que todos merecemos. 

Tengo un Proyecto de ciudad y una voluntad clara de desarrollarlo mediante 

un estilo de Gobierno en el que nadie se sienta excluido, que escuche y 

atienda a razones, que explique siempre el porqué de cada dirección 

adoptada. Un Gobierno abierto a todo aquel que quiera participar, que 

respete a los ciudadanos y que escuche sus voces y críticas por duras que 

éstas sean. 

En el resultado electoral hay una exigencia de entendimiento y diálogo. Esto 

es, sin duda, el sentido de una voluntad popular que se ha traducido en la 

representación de este Pleno Municipal, diverso y sin mayorías absolutas. Así lo 

han querido los ciudadanos. 

Quiero hacer un valor de este dato. Podré compartirlas o no, pero respetaré la 

legitimidad de cuantas posiciones se defiendan en este Pleno, aceptando las 

reglas que los sorianos hemos acordado. Estoy dispuesto a hacer de esta 

legislatura, la legislatura del diálogo, del entendimiento y del encuentro. 
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Es algo más que una necesidad de apoyos para alcanzar la mayoría. Es la 

voluntad de responder fielmente a la decisión de los sorianos. El Gobierno 

Municipal actuará de acuerdo a sus ideas, a su programa, y de acuerdo con 

sus valores, y con la voluntad inequívoca de incorporar en la toma de 

decisiones las visiones que se aporten lealmente desde otras perspectivas 

políticas, logrando así para sus proyectos el apoyo más amplio posible de los 

grupos municipales. 

Mi voluntad de entendimiento no se limitará a los actores políticos. Quiero 

desarrollar un diálogo fecundo que asegure la participación efectiva de todos 

los ciudadanos en la gestión municipal. Quiero contar con toda la sociedad 

soriana, también a través de sus distintos colectivos para aunar esfuerzos y 

voluntades en la construcción de una Soria dinámica, viva y con futuro. 

Ésta es una tarea de todos, y el objetivo del Alcalde que lo es de todas y todos 

los sorianos. 

Quiero representar a mi ciudad con los valores máximos que tienen mis 

convecinos: dignidad, humildad y honestidad. Quiero ser interlocutor válido y 

eficaz para todos ellos. Quiero deciros que desde este mismo instante estoy al 

servicio del pueblo, al servicio de la ciudadanía, para con todos, hacer 

ciudad, y que desde hoy mismo las puertas de esta Alcaldía están abiertas 

para todos los sorianos. 

Como soriano, he dicho siempre que estoy tremendamente orgulloso de 

nuestra historia y tradiciones, y he defendido la necesidad de conocerlas y 

conservarlas. Pero también debemos y estamos en la obligación, de legar 

patrimonio para el futuro, de crear para futuras generaciones patrimonio 

histórico y oportunidades. 

Estoy decidido a propiciar durante esta legislatura la convivencia entre historia 

y tradición con innovación y modernidad, con el objetivo único de hacer 

crecer el bienestar y la calidad de vida de todos los ciudadanos. 

Señoras, señores, afronto esta legislatura desde el reto de situar a Soria 

definitivamente en el siglo XXI. He comprometido que haría una gestión de 

gobierno destinada a hacer una Soria mejor, y estoy decidido a cumplirlo. El 
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empleo, la vivienda, la cultura, la atención a nuestros mayores y a nuestros 

jóvenes será la principal ocupación del Gobierno Municipal, y no olvidará los 

problemas cotidianos, los que afectan a la vida diaria de los ciudadanos y de 

sus familias. 

Quiero trasladar mi firme compromiso por desarrollar un gran “Pacto por la 

Ciudad”, que recoja las inversiones necesarias de la misma, y aúne en una sola 

voz, grupos políticos, agentes sociales y ciudadanos, trabajando todos en una 

única dirección hasta conseguir los objetivos en él marcados. 

Esto nos exigirá la necesaria colaboración y compromiso de Administraciones 

superiores que deberán reconocer las necesidades de Soria y aplicar las 

medidas correctoras necesarias. Quiero ratificar hoy y aquí mi sólido 

compromiso con esta ciudad, y mi firme voluntad de exigir un mayor 

compromiso con Soria del resto de Administraciones. 

Hubo un tiempo en el que nuestro más universal poeta definió Soria como 

ejemplo de “democracia, libertad y convivencia”. Hagámoslo realidad, 

construyamos una Soria moderna, viva y con futuro. Éste es el reto, trabajemos 

juntos para conseguirlo. Muchas gracias. 

 

Carlos Martínez Mínguez 

Alcalde de Soria. 

 


